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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 
 

Ανακοινώνουμε τρεις ακόμα υποψήφιους που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  και 
το ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 

 
1. ΗΛΙΑΣ ΚΩΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – Κατάγεται από το Αγιονόρι Κορινθίας και κατοικεί στο 

Συνοικισμό Κορίνθου. Είναι παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών. Ασχολείται με την 

καλλιέργεια, επεξεργασία και τυποποίηση αρωματικών φυτών καθώς και με την 

ελαιοπαραγωγή. Διατελεί Πρόεδρος του Εξωραϊστικού και Πολιτιστικού Συλλόγου 

Αγιονορίου «Ο ΝΙΚΗΤΑΡΑΣ» με μεγάλη επιτυχία τα τελευταία έτη, με σκοπό την ανάδειξη 

της πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής, καθώς και με σειρά συνεχών έργων. Η ενεργή 

ενασχόλησή του με τα κοινά δρώμενα και η αφοσίωσή του σε αυτά αποτέλεσαν το κίνητρο 

για τη συμμετοχή του στη τοπική αυτοδιοίκηση. Ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με 

το συνδυασμό «Πνοή Δημιουργίας» ευελπιστεί να συνεισφέρει από τη θέση αυτή με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο στην τοπική κοινωνία. Πρώτη φορά συμμετέχει σε δημοτικές 

εκλογές. 

Ο Παναγιώτης  θα είναι Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στη Δ.Ε. Τενέας. 

 

2. ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΜΑΡΚΟΥ (BIJI) – Εκλέχθηκε τοπικός σύμβουλος κοινότητας 

Αγιονορίου πρώτος σε ψήφους με το συνδυασμό Πορεία Ευθύνης του Αλέκου 

Πνευματικού. Είναι ιδρυτικό μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου Νικηταράς. Είναι μέλος 

στους Φίλους Αρχαίας Τενέας. Είναι μέλος του Θεατρικού του Χιλιομοδίου. Έχει μακρά 

πορεία στο κορινθιακό ποδόσφαιρο ως ποδοσφαιριστής. Έχει αγωνιστεί για πολλά χρόνια 

στην ομάδα του Ατρομήτου Χιλιομοδίου, στον Αίαντα Αγιονορίου, ΜΑΟ Κουταλά και 

έκλεισε την καριέρα του στην Πρόοδο Αγίου Βασιλείου. Είναι ιδιοκτήτης επιχείρησης 

κουρείου στο Χιλιομόδι, γνωστός σε όλη την Κορινθία με την επωνυμία  «Biji». Κατέρχεται 

στα κοινά ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με χαρά, όρεξη, πάθος και όραμα στοιχεία 

που τον χαρακτηρίζουν ως προσωπικότητα. 

Ο Γιάννης  θα είναι Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στη Δ.Ε. Κορινθίων. 

 
3. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ – Γεννήθηκε και κατοικεί μόνιμα στο Αγιονόρι. Είναι γιός του 

Χρήστου Παπαχρήστου (Μαγκλάρας), ο οποίος είχε διατελέσει δύο τετραετίες Πρόεδρος 

κοινότητας Αγιονορίου με Δημάρχους Τενέας το Νίκο Ταγαρά και το Γεώργιο Βασιλάκο. 

Είναι παντρεμένος με την Αγγελική Κεφερλή και έχουν δύο παιδιά. Υπηρέτησε την 

ποδοσφαιρική ομάδα του χωριού του, τον Αίαντα Αγιονορίου όλα τα χρόνια, ως 

ποδοσφαιριστής αλλά και ως μέλος της διοίκησης. Είναι μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Νικηταράς. Δραστηριοποιείται στη γεωργία και την κτηνοτροφία και εργάζεται ως 
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υπάλληλος στη γνωστή ταβέρνα του Αγιονορίου «Βασίλας». Πρώτη φορά συμμετέχει σε 

δημοτικές εκλογές. 

Ο Βαγγέλης  θα είναι Υποψήφιος Πρόεδρος στο Τ.Σ. Αγιονορίου. 
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